

• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ФАКТЫ • АНОНС •



БРИФИНГ ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ В УВД

Традиционная пресс-конференция в УВД собрала журналистов всех средств массовой информации города. Отчет нашего корреспондента читайте на 2 стр.

Фото Л.ЗУБКОВОЙ.

АГЕНТСТВО
"Альтернативная
социальная служба"
сообщает график
выплаты пенсий за
декабрь 1996 г.:

21.01 — за 3, 4 число
22.01 — за 5 число
23.01 — за 6 число
24.01 — за 7 число
25.01 — за 8 число
26.01 — за 9 число
27.01 — за 10 число
28.01 — за 12 число
29.01 — за 13, 14 число
30.01 — за 15, 16 число.



Дворец культуры нефтехимиков Театр "ЧУДАК"

25 января, суббота, в 17 часов
Новый спектакль
А.Слаповский

"От красной крысы до зеленой звезды"

Многоэпизодная пьеса с подвалом, лифтом и крышей.
Режиссер Л.Беспрозванный.
Художник А.Чевтаев.

На снимке: Тамара
Лычагина и Анатолий Трапезников в эпизоде "Игра
в прощание".

Фото А.ДЕРЕВЦОВА.

ВСЛЕД

ЗАБАСТОВКУ УЧИТЕЛЕЙ НАЗВАЛИ ЭПИДЕМИЕЙ ГРИППА. НО ГРИПП ВСЕ ЖЕ БЫЛ. КАК И ЗАБАСТОВКА

Удивительно вовремя подоспел карантин по гриппу, объявленный главным врачом городского центра санэпиднадзора Геннадием Бодиевским. Он пришелся аккурат на 13-18 января - время предупредительной забастовки педагогов города - и спутал все ее "карты".

Митинг учителей перед зданием мэрии 13 января решил в связи с этим бастовать всего два дня: 13 и 14. 15 января все школы уже работали. В смысле учителя. Потому как теперь уже не забастовка, но карантин продлил зимние каникулы для школьников еще на неделю.

Вчера, 20 января, школы вошли в нормальный режим: работают и учителя, и ученики. "На карантине" только учительская зарплата и детские пособия: их по-прежнему нет. В связи с этим на совместном заседании стачкома и профсо-

юза работников городского образования принято решение приступить к подготовке бессрочной забастовки. Ее намерено начать 10 февраля. Таким образом, учиться школьникам придется всего две недели.

Справедливости ради добавим, что грипп в городе все же был. И подстроить его было трудно. Хотя бы потому, что для этого надо было инсценировать более 600 случаев заболеваемости в день, которые начали регистрироваться в медицинских учреждениях города с 22 декабря (сравните: обычная заболеваемость - 150-200 случаев). Зам. начальника ангарского центра санэпиднадзора по эпидвопросам Станислав Берендеев по опыту прошлых лет считает, что "пик" гриппа держится около 40 дней. Вот и считайте.

(Собств. инф.)

К СВЕДЕНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Опубликованное в номере за 18 января письмо губернатора области Ю.Ножикова президенту России Б.Ельцину, председателю правительства В.Черномырдину, председателю Государственной Думы Г.Селезневу является проектом обращения, подготовленным депутатом Государственной Думы В.Машинским по просьбе Ю.Ножикова.



УГОЛ КОШЕК, СТЕНА КОРАБЛЕЙ И ЕЩЕ МНОГОЕ, В ЧЕМ НАДО РАЗОБРАТЬСЯ

В городском выставочном зале (квартал 73, дом 4) работает большая выставка учащихся художественных школ города

У ангарчан не принято ходить по выставкам, где и кого бы они ни представляли. А если и придут, все равно не все смотреть умеют. Предлагаю: давайте пройдем по ней вместе, и я расскажу вам о том, что вы не увидели.

...Начинается выставка с групповой работы младших классов. Нарядные образные фигурки составляют единую дружную композицию жизни людей - смешных, наивных и веселых, таких же, как и авторы каждой из них. А странные сказочные образы кукол учеников О. Бардиной вводят нас в мир художественной фантазии, где все, казалось бы, неодушевленные предметы обретают душу.

Остановимся и попробуем разобраться в языке, на котором говорят с нами ребята архитектурного отделения ДХШ-1 преподавателя Л.Ва-

сюнькиной. Это современный язык дизайна и фирменного знака, символики и стилизации, закладывающий основы профессиональных знаний. Исполненные из самых простых материалов и доведенные до виртуозности приемами исполнения, их работы кажутся непонятными неискушенному глазу, но при внимательном рассмотрении могут доставить массу удовольствия собственным открытием внутренней гармонии и красоты.

"Угол кошек" - столь любимых героев детских композиций (преподаватель Е.Прокопенко) - привлекает трогательной задушевностью темы. А "стена кораблей" - конкурсное задание к 300-летию Российского флота (педагоги О.Бардина, Л.Примаков) - фантазией и реальностью образа Петра I, интересной техникой монотипии.

Под каждой работой - название и имя автора, а ниже имя педагога. Здесь заключена особенность этой выставки. Еще несколько лет назад все имена второй, педагогической, строки стояли строкой первой. Они все тоже учились в ангарской художественной школе. И потому, хотя в экспозиции представлены три школы города, все же Школа одна: и в ДХШ-2, и в школе искусств №4 каждый второй педагог - выпускник ДХШ-1 и почти все они позднее заканчивали Иркутское художественное училище.

Л.КОРЖ,
искусствовед.

На снимках: "Репка" (Юля Цветкова, 1 кл.), "Сказочный город" (Света Иванова, 14 лет)

Фото А.ДЕРЕВЦОВА.

ПО СЛУХАМ И ДОСТОВЕРНО

ПЛОХО СО "ЗДОРОВЬЕМ"?

Ангарчане усиленно обсуждают положение на нефтехимкомбинате. Поговаривают, что первым падет весь соцкультбыт. Вроде уже сегодня АНХК выставляет на торги все свои загородные лагеря и базы отдыха. Прокомментировать происходящее мы попросили ПЕТРА МИХАЙЛОВИЧА ВАНЯРКИНА, директора по персоналу АО АНХК.

-Пока мы ничего никому не продаем, а только лишь ведем разговоры о необходимости сокращения наших затрат. Это вполне естественно в нынешней ситуации, тем более что социальная сфера всегда была убыточна. Сегодня мы содержим целый квартал общежитий, МСЧ, ДК, библиотеку, несколько лагерей и баз отдыха... все это требует немалых денег, которых в компании нет. Мы стали убыточными. Потому остро встал вопрос о судьбе объектов социального назначения.

На сегодняшний день решения нет. Мы ищем и думаем, как сократить расходы и в то же время оставить для наших людей возможность полноценно оздоровиться, подлечиться и так далее. Даже нынче мы расширили хорошо известную нашим работникам турба-

зу Утулик на два капитальных корпуса, предполагая организовать там круглогодичный отдых.

Пока могу сказать одно: из всех разговоров имеет под собой основание только лишь слух о продаже детского лагеря "Здоровье". В компании действительно возник вопрос: нужны ли нам два загородных лагеря? Для детей наших работников вполне достаточно одного "Юбилейного". Вот и думаем, как поступить со "Здоровьем". Сдать в аренду до лучших времен? Продать? Передать в муниципальную собственность в счет уменьшения нашей задолженности в городской бюджет? Ответ, по всей видимости, получим после 28 января, когда в Москве пройдет совет директоров компании.

(Наш корр.)

НУЖНЫ ПРОФЕССИОНАЛЫ. А ОНИ СТОЯТ ДЕНЕГ, КОТОРЫХ НЕТ

Начался год, и вновь собрались мы на традиционную пресс-конференцию в городском УВД. Журналистов встретил практически весь руководящий состав управления. Возникало даже впечатление, что их больше, чем нас. И далеко не всем довелось высказаться (не журналистам, разумеется, а руководителям подразделений), но отсидели свое честно до конца, вот только начальника ГАИ отпустили по срочным делам. Может быть, мы, журналисты, не знали, о чем их спрашивать? Так ведь мы и не всегда знаем, кого и о чем можно спросить; всегда есть риск нарваться — если не на пресс-конференции — на отказ. И нарываемся. И предпочитаем решать вопросы и получать информацию у начальника УВД или по меньшей мере у его замов.

Об этом, кстати, тоже шла речь на пресс-конференции, и начальник УВД Ю. Полежаев заверил нас, что то, что не нарушает тайну следствия, журналисты будут получать. А то ведь что иногда получается: событие произошло, по городу слух о нем идет, а газеты ничего сообщить не могут, потому что в милиции даже было или не было не говорят.

Честно надо признать, что с новым начальником ситуация с информацией действительно стала улучшаться. Пусть не сразу и не так, как хотелось бы нам, но Юрий Михайлович убежден, что о работе ангарской милиции пишут мало, и в этом виноваты они сами: "Надо показывать свою работу, чтобы горожане знали, что мы не зря жалование получаем".

Теперь собственно информация. Не хочется утомлять читателя цифрами, скажем лишь, что по данным, представленным УВД, в 1996 году в сравнении с предыдущим общее число преступлений снизилось на 11 процентов; в том числе на 13,6 % — число грабежей, на 18,1 % — число разбойных нападений, на 12,1 % — число квартирных краж. НО!

На 25 процентов выросло число убийств (по справке УВД, их в прошедшем году произошло 114), увеличилось и число тяжких телесных повреждений. И вот здесь Ю.М. сказал интересную вещь: если человек умер в больнице, то это по новому уголовному кодексу не убийство, а как раз нанесение тяжких телесных повреждений.

Из 12 убийств, которые милиция относит к разряду заказных, раскрыто пока только одно. В ближайшее время дело будет передано в суд. Беда в том, что даже свидетели со стороны пострадавших в таких случаях не желают открываться со следствием: сами, мол, разберемся. И... появля-

ются новые трупы. А доказать...

Правда, на счету наших милиционеров ювелирное задержание участников иркутских разборок: вооруженных до зубов преступников взяли без единой царапины и без выстрелов.

А оружия у преступного элемента хватает. За год было изъято 502 ствола. В том числе по шесть пулеметов и автоматов, 54 пистолета и даже... противотанковое ружье.

Неплохо работают и по выявлению подпольных "виноделов". На счету ангарской милиции восемь выявленных в 1996 г. подпольных цехов по розливу водки и более шести тонн изъятой готовой продукции. Причем сделанной так, что от настоящей ее можно отличить только при химическом анализе. Нам показали образцы — взял бы и даже не засомневался.

Наша газета задала Ю. Полежаеву вопрос об убийстве на территории политехнического лица. (Письмо коллектива, где работали погибшие, мы публикуем в сегодняшнем номере). Юрий Михайлович сказал, что полностью разделяет возмущение авторов письма, выражает соболезнование близким погибших и УВЕРЕН, что это преступление будет раскрыто в ближайшее время — основания к такой уверенности у него есть.

Потому что, что бы кто ни говорил, пусть в ангарской ми-

Мэру г. Ангарска
Непомнящему Владимиру Александровичу,
депутату городской Думы от избирательного округа № 317
Иванову Леониду Иосифовичу

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

работников хим.завода Ангарского
электролизного химического комбината

Мы, работники хим.завода, с глубоким прискорбием и негодованием восприняли зверское убийство в ночь с 3 на 4 января 1997 г. в районе 211 квартала наших товарищей:

ФРОЛОВА Алексея Васильевича,
1966 г. рождения,

и

КРАВЕЦ Владимира Васильевича,
1964 г. рождения.

Мы знали их и многие из нас знают родителей Фролова как добропорядочных, честных, отзывчивых людей, добросовестных тружеников.

Фролов Алексей Васильевич закончил Ангарский политехникум, два года отслужил в армии, после службы в армии с 1987 г. работал на нашем заводе, женат, имеет сына 6 лет. На заводе работают отец Алексея Васильевича (с 1960 г.) и его старший брат (с 1982 г.). 25 лет отработала мать, сейчас находится на пенсии.

Кравец Владимир Васильевич после службы в армии вместе с братом-близнецом Геннадием Васильевичем в январе 1985 г. пришли работать на завод, без отрыва от производства оба учились в Ангарском политехническом институте. Женаты, у Владимира Васильевича осталось двое детей. Родители Кравец, судя по сыновьям, такие же скромные труженики, как и Фроловы. Отец работал в СМУ-7, с 1981 г. на инвалидности; мать, стаж работы более 30 лет, работает в ЖЭК-4.

Обратиться к вам, Владимир Александрович и Леонид Иосифович, побудила нас не только гибель наших товарищей, но и тот наглый, вызывающий беспредел преступности в городе на фоне бездействия городских правоохранительных органов. Мы не уверены в том, что расследование будет проведено должным образом, убийцы будут найдены и обезврежены. Мы осознаем то, что подобная участь, которая постигла наших товарищей и их се-

мьи, может настичь любого из нас или наших детей.

В городе закрыты для трудящихся и их детей культурно-развлекательные, просветительные учреждения, места проведения свободного досуга, идет наступление на социальные права трудящихся. Вместе с тем на средства обманутых и обкраденных трудящихся создается социальная сфера для обслуживания тех, кто нас обокрал и продолжает обкрадывать. Мы понимаем — это государственная политика, изменить направление политики в интересах трудящихся вы не сможете. Но потребовать организовать работу городских правоохранительных органов вы обязаны.

В коллективе бытует мнение, что криминальные элементы группируются вокруг ларьков и магазинчиков с круглосуточным режимом работы. Там из числа покупателей намечается жертва преступления. Очевидно, таким притоном в 211 квартале служит магазин "Бабр", расположенный в полуподвальном помещении дома № 7. На нашей коллективной памяти случаи преступления в районе этого магазина совершались и раннее.

Просим вас, не доводите наше терпение до предела. У нас выбора нет. Если вы не защитите нас, мы оставляем за собой право защищать себя сами.

ТРЕБУЕМ:

1. Взять под личный контроль расследование убийства наших товарищей.
2. О ходе и результатах расследования проинформировать коллектив хим.завода.
3. Обеспечить надлежащий общественный порядок в городе.

Под письмом подписались
более 400 человек.

Подписные листы находятся в редакции
газеты.



ДЕТИ, В ШКОЛУ СОБИРАЙТЕСЬ!

В Новосибирске в нынешнем учебном году самовольно бросили учебу в школах около 250 учеников. Не пришли в первые классы более 100 ребятишек. Думается, не от хорошей жизни.

А в соседнем Красноярске опубликованы такие данные: 23 процента учителей — пенсионеры, в некоторых районах города этот показатель достигает 40 процентов.

Так дальше пойдет, не только некому будет учить, но и некого. Ведь, по информации генпрокуратуры, в России сегодня (по экспертным оценкам) порядка 4 млн. беспризорных детей, которыми никто не занимается.

(По страницам центрпрессы)

ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ

ШАМПАНСКОЕ

"ЖИЖИИ ЖОВОРОД"

Персонажей было двое: мужчина и женщина. Иногда она приходила к нему, иногда он к ней. Современные отношения, когда никто никого не обманул, потому что никто никому ничего не обещал. У женщины была одна слабость — любила она шампанское. В тот вечер, про который данный сюжет, он к ней пришел, она его тормознула прямо в прихожей и сказала: "Есть настроение выпить и расслабиться, иди покупай". А магазин был в соседнем доме. Он пошел и увидел на прилавке среди обилия водок, коньяков и вин только одну марку шампанского — "Нижний Новгород". Его и купил. Потом сидели на кухне ужинали, выпивали. И тут он заметил под газовой плитой точно такую же бутылку, но уже пустую. Подумал: "Магазин-то рядом, с одного склада. Интересно, с кем это она пила? Ведь не одна, натура у ней не та. Наверное, подруга прихо-

дила, сплетничали о своих женских делах".

Потом была ночь. В бульварных романах ночь всегда полна безумной страсти. Ну, так то в романах. Может, оно и правда так.

А тут все было проще, обыденней и даже немного скучно. Просто мужчина и женщина в одной постели, и оба знают, что однажды все это кончится, потому что это не может не кончиться, потому что это не тот вариант.

А утром был завтрак и разговоры на тщательно подбираемые посторонние темы обо всем и ни о чем. И тут он заметил под газовой плитой две абсолютно одинаковые бутылки, стоявшие рядышком, как близнецы на фотографиях, с одинаковыми этикетками "Шампанское "Нижний Новгород".

Ф.ТКАЧЕНКО.

лиции только 11 процентов личного состава имеют юридическое образование, но работать, считает Ю. М., наши милиционеры умеют. Взять хоть случай с гранатой в ДК "Современник" 14 января, которую обезвредил сотрудник нашего УВД.

А вообще-то кадры надо готовить, учить. Только вот как? Если пришел вызов на курсы для начальника дежурной части, а отправить его не на что. Задолженность федерального бюджета перед УВД только по зарплате — полтора миллиарда, местного — около двух.

Н.ВАЛЕНТИНОВ.
Фото Л.ЗУБКОВОЙ.

Не могу молчать!

КУРОЧКА ЕЩЕ В ГНЕЗДЕ, А ЗА ЯЙЦА УЖЕ ДЕНЬГИ ТРЕБУЮТ

30 декабря 1996 г. Ангарская Дума приняла решение "О размере сбора за регистрацию предприятий".

Нет смысла рассуждать о том, что каждое действие органов местного самоуправления, направленное на дополнительные поборы с юридических лиц, делает невозможным их дальнейшее существование и влечет прекращение их деятельности.

И смена формы предпринимательской деятельности из юридического лица в предпринимательскую без образования юридического лица приводит к тому, что такие налоги, как налог на прибыль, налог на добавленную стоимость, перестают поступать в бюджет, потому что граждане предприниматели не являются (по закону) плательщиками этих

налогов (налог на имущество 2% — для юридических лиц, 0,1% — для граждан).

Нет смысла обсуждать этот вопрос вновь, потому что отношение органов местной власти к малому бизнесу жесткое и недоброжелательное (отсутствие системы поддержки малых предприятий, худшие условия предоставления земельных участков, нежилых помещений, полное отсутствие местных льгот для начинающих предприятий, доступа к инвестициям и прочее).

Аргументы, что малые предприятия являются источником создания рабочих мест и доходов в бюджет, не доходят до слуха и сердца местных властей, иначе хотя бы дали сначала возникнуть новому предприятию и не обирали бы сразу. У нас же происходит следующее: создается новое предприятие — так. Ату его! Дави его! Под благим намерением же! Дескать, пополнять казну! А казна все нищает. А потому, что дураков нет. Потому и малого бизнеса нет.

Что касается вышеназванного решения Думы, то оно, на мой взгляд, принято неправомерно. Во-первых, решение этого вопроса не входит в компетенцию органов местного самоуправления.

Закон РФ "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" (ст.21) определил перечень налогов и сборов, ставки которых и порядок их взимания устанавливаются представительными органами муниципальной власти. Установление размера сбора за регистрацию

предприятий не входит в компетенцию органов местного самоуправления.

Указом президента № 2270 "О некоторых изменениях в налогообложении и во взаимоотношениях бюджетов различных уровней" (п.28), право самостоятельно определять размеры сбора за регистрацию вновь создаваемых предприятий передано органам государственной власти субъектов Российской Федерации, т.е. области. Хочу



лиц, зарегистрированных в любое время, действующих осталось совсем немного.

Предприниматели переходят в индивидуальный бизнес без образования частного лица.

Предприятие — это рабочее место, даже малое предприятие

может создать 10-15, а то и более рабочих мест. Разве они не нужны сейчас? Когда "кормильцы"-гиганты выбрасывают на улицу тысячи работников. И что в городе делается в связи с этой проблемой? Когда ангарчанин, обезумев от безденежья и ожидания зарплаты в течение полугода, решит создать свое предприятие, за это с него "сдерут" почти миллион регистрационного сбора и т.д.

Реальными налогоплательщиками в бюджет являются предприятия, а не индивидуальные предприятия. Поэтому не надо их уничтожать.

С надеждой смотря в будущее, верящая в разум депутатов городской Думы

Л.СУВОРОВА,
коммерческий директор школы предпринимателей, зам.председателя Союза промышленников и предпринимателей г.Ангарска.

ДЕНЬГИ

ПРОЦЕНТИК РУБЛЬ БЕРЕЖЕТ

(Окончание. Нач. в № 4)

Воссибкомбанк

Ангарским вкладчиком не стоит спешить к дверям этого банка. Не потому, что банк плох, а условия невыгодные. В силу того, что кредитных ресурсов в банке более чем достаточно, на сегодня банк вклады от населения не принимает. Что касается вкладов тех, кто их уже имеет в этом банке, то на них распространяются действующие ставки на момент заключения договоров.

Ангарское отделение Российского сберегательного банка

По разнообразию вкладов и условиям заключения договоров не имеет себе равных. В данном обзоре могу сказать только о наиболее распространенных видах вкладов.

Депозитные вклады Сбербанка варьируются от 24 до 48 процентов в зависимости от суммы вклада и срока депозита. Минимальная сумма депозита - 500 тысяч рублей, минимальный срок - четыре месяца, минимальная процентная годовая ставка депозита - 24 процента.

Срочный вклад с ежемесячной выплатой процента дает вам 2 процента годовых. Минимальная сумма вклада - не менее 300 тысяч рублей.

Срочный российский вклад с минимальной суммой в 10 тысяч рублей может дать вам 30 процентов годовых. Минимальный срок вклада - один год.

Большое разнообразие выбора есть у тех, кто решил оформить в Сбербанке целевой вклад на детей. В зависимости от суммы вклада и срока вложения он может дать вам до 60 процентов годовых.

До 31 января 1997 года вы можете положить свои деньги и на новогодний вклад, который даст вам 7 процентов на три месяца. Так сказать, новогодний подарок вкладчикам. Есть в Сбербанке и специальные номерные вклады, на которые вы можете положить не менее 20 миллионов рублей под 2,4 процента годовых с предоставлением различных вариантов роста вклада и сроков его снятия.

Ю.ПРОКОПЬЕВ.

ДЕЛОВОЙ ВТОРНИК



СТРАНИЧКА ДЛЯ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
И О ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯХ

"АДМИНИСТРАЦИЯ НА СЕНЕ", ИЛИ РЕШАЕТ ЛИ ЧТО-НИБУДЬ ЧИНОВНИК?

РЕЗОНАНС

После публикации в "Деловом вторнике" "Времени" 12

ноября прошлого года статьи "Чтобы деньги в землю не зарывать" в редакцию газеты с официальным ответом обратился вице-мэр городской администрации Виталий Тюменцев. В свою очередь "ответ на ответ" был подготовлен заместителем председателя правления Союза промышленников и предпринимателей Лидией Суворовой.

БЕССПОРНО, ЧТО сегодня существуют различные виды землепользования. Хотя и закон о муниципальных землях только готовится к рассмотрению Государственной Думой, а Земельный кодекс - основной документ, регулирующий земельные отношения, в очередной раз отправлен на доработку.

Землю сегодня можно покупать, в том числе и собственникам приватизированных предприятий. На этот счет существует ряд указов президента, где четко прописано, как все это делается.

Все договоры аренды земельных участков должны заключаться только по согласованию двух сторон - администрации и арендатора земли.

На этом, пожалуй, единомыслие и заканчивается. В качестве последнего бесспорного утверждения уже от себя добавим, что за

конодательство о земле находится в совершенно жутком состоянии. Сплошные противоречия, недоговоренность и неоднозначность. Что позволяет почти безболезненно поворачивать дышло и так, и этак.

Итак, администрация города не против того, чтобы землю продать. Однако, по словам Виталия Кузьмича, желающих сегодня сделать это нет: "У нас нет ни одного заявления на покупку земли". Что же, не хотят предприниматели землю покупать? Оказывается, хотят, "да не купишь"...

Первый вопрос, который порождает несогласие, - это цена на землю. Из ответа вице-мэра:

"В соответствии с Указом президента от 11. 05. 95 г. № 478 "О мерах по обеспечению гарантированного поступления в федеральный бюджет доходов от приватизации" и постановлением губернатора Иркутской области № 93 от 31. 08. 94 г. продажа земельных

участков приватизированным предприятиям осуществляется по цене в размере 30-кратной ставки земельного налога за единицу площади участка".

То есть важное значение для вычисления нормативной цены земельного участка приобретают текущие ставки земельного налога. И выкупная цена, согласно указу президента, равна 10-кратной текущей ставке земельного налога.

А теперь подробнее о постановлении губернатора. Оно появилось после подписания уже другого Указа - "Об основных положениях государственной программы приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации после 1 июля 1994 года", дающего право областным администрациям повышать выкупную цену земли до 3-кратной нормативной цены. Так и получилось: 10 умножить на 3 равно 30. И сделать это губернатор мог в течение месяца после выхода указа.

Теперь давайте смотреть - указ президента датирован 22 июля 1994 года, а постановление губернатора - 31 августа. Мелочь, казалось бы, ну на недельку опоздали. А между тем в связи с упущенным сроком предприятия могут обжаловать в суде постановление губернатора в суде. Если бы кто-нибудь нашел для этого свободное

время... Пока же очевидно, что товар (в данном случае земля) по такой цене спросом не пользуется.

Теперь по поводу того, что "все договоры аренды заключаются по согласованию двух сторон". Согласование не означает согласия... Позиция администрации такова, что не согласен на аренду - покупай. У нас же, что следует из вышесказанного, покупать не могут. Тогда аренда! Замкнутый круг...

Предприниматели предлагают применить такой вид землепользования, как постоянное бессрочное пользование. Его преимущество очевидно: не нужно платить выкупную цену за приобретение права собственности, а земельный налог ниже, чем величина арендной платы. При этом предприятие не может продать землю, сдать ее в аренду без разрешения органов местного самоуправления.

К тому же право постоянного бессрочного пользования было совсем недавно зафиксировано в главе 17 Гражданского кодекса РФ, которая, правда, вступит в силу только после принятия нового Земельного кодекса. А судя по темпам его принятия, можно будет ждать до морковкина заговенья.

Однако городская администрация нашла возможным "закрепить" землю в бессрочное постоянное пользование предприятию государственной формы собственности - Ангарскому электролизно-

химическому предприятию, расположенному в промышленной зоне и имеющему государственный акт на землю".

А как же насчет гражданско-го права относительно признания равенства всех участников регулируемых им отношений?

Есть в городе и другие "счастливицы", кому земля выделена в бессрочное постоянное пользование: АО "Сатурн", АО "Продбаза", ИЧП "Кондр", ТОО "Честный бизнес", ИЧП "Тагат", ТОО "Автосервис", комбанк "Ангарский", ТОО "Интеграл" и т.д. Как же опять насчет того, что "чиновник ничего не решает, все исключительно по закону"?

Конечно, суть конфликта - столкновение интересов. Администрации "интереснее" взять арендную плату - она дороже, предпринимателям же, наоборот, - сэкономить. А мы вместо выводов присоединяемся к пожеланию: "Хочется, чтобы позиция администрации была направлена на создание в городе благоприятных условий для хозяйствующих субъектов, чтобы они могли жить, а значит, давать гражданам работу, и главное - платить за нее. Если будет хорошо жить городские предприятия - они смогут давать хороший доход в бюджет города".

Подготовила В. КЛИМОВА.

КОГДА МЫ БЫЛИ МОЛОДЫЕ

С благоговением отношусь к старым фотографиям. Вот и этой, считай, 45-й год. А запечатлелись на нём на долгую память первые специалисты нефтехимического производства. Фактически это первая пусковая бригада. И находились они в это время в Горнозаводске на Сахалине, на курсах операторов, где на практике постигали мастерство будущих специалистов. В их числе и первый директор производства Агудов (на снимке вверху в очках). А принесла этот снимок в редакцию Антонина Михайловна Коробейникова, ныне пенсионер, ветеран, а в ту пору самая молоденькая (внизу в белой кофточке с полосой).

Перечислить имена всех этих людей мы не можем, но было бы хорошо, если кто из них живёт в Ангарске, вспомнив былое, откликнулся, глядишь, и встретились бы "однополчане", может быть, какие-то интересные воспоминания появились на газетной странице. Память важна для подрастающего поколения.

Вот и Антонина Михайловна рассказала несколько интересных фактов. В частности, первая из женщин на территории комбината вошла инженер Горохова и сделала это с немалым страхом и риском. Территория комбината в ту пору представляла эзковскую зону, а вольнонаёмных там находилось раз и обчёлся. Позже на площадке работала Тоня, её подруги... Что любопытно - посягательств на женскую честь со стороны эзка не было, ни одного прецедента.

Рассказала Коробейникова и о приключившейся аварийной ситуации, когда возможный взрыв разнёс бы всю стройку в прах. И только настоящее героическое вот этих молодых людей спасло производство, хотя некоторые получили серьёзное отравление газом и стали инвалидами на всю оставшуюся жизнь.

Отравилась газом и Коробейникова, но, слава богу, она до сих пор живёт и здравствует.

В. ЗЫРЯНОВ.

РАЗМЫШЛЕНИЯ ПО ПОВОДУ

Рубрику ведёт

Николай БАРХАТОВ

КРИЧАТЬ "ДОЛОЙ" МОЖНО И СО СПОКОЙНОЙ ДУШОЙ

Государственная Дума приняла в 1996 году 229 федеральных законов и 4 конституционных

(Из газет)

15 января Государственная Дума после небольших каникул приступила к работе. Собственно, работа совета Думы началась уже 14-го. И началась с очередной сенсации: председатель думского комитета по безопасности коммунист В. Илюхин вышел с предложением отрешить от должности президента. В связи с неспособностью исполнять свои обязанности по состоянию здоровья.

Мне уже доводилось писать, что наши депутаты, в первую очередь от оппозиции, и пары месяцев не могут прожить без очередного обострения политической обстановки. Им это так же важно, как есть и пить. Иначе о них просто забудут. Ведь на виду у средств массовой информации не те депутаты, которые спокойно занимаются рутинной законотворческой работой, а те, кто выступает с какими-то скандальными заявлениями.

И вот очередной перл. Не хочу сказать, что перл неудачный. Отнюдь, очень эффективно. Действительно, нас убеждали, что президент прекрасно перенес операцию и даже удивил врачей темпами своей поправки после оной. И вдруг — "простуда", "воспаление легких"... Наш человек прекрасно помнит о "простудных" заболеваниях товарищей Андропова, Черненко и чем все это кончилось. Совсем не желаю того же Борису Николаевичу, но веры заявлениям господина Ястржембского и иже с

ним у меня, как, думаю, и у большинства россиян, нет. В связи с чем демарш коммунистов кажется своевременным.

Но. Как и в случае с денонсацией беловежских соглашений, это не более чем демонстрация. Потому что если бы они всерьез намеревались провести решение об отстранении Ельцина по состоянию здоровья (что в общем-то предусмотрено Конституцией), то начать следовало не с этого и не сейчас, а гораздо раньше. Неужели искишенные в политике и государственном строительстве депутаты не понимают, что сначала надо принять конституционный закон, дающий механизм реализации того или иного конституционного положения? Вот наша городская Дума, приняв Устав, сразу начала принимать различные положения, регулирующие реализацию тех или иных его статей. Стало быть, наши понимают, а те в Думе государственной нет?

Да ерунда. Все они прекрасно понимают. И тем не менее в течение прошлого года приняли только 4 конституционных закона. Видимо, так выгодней: держать страну в состоянии незавершенного государственного строительства (вообще незавершенка - это хроническая болезнь, доставшаяся нам от социализма). Именно это и позволяет производить политические маневры и демонстрации без каких-либо практических последствий.

Вот и сейчас пошумят-пошумят, да и успокоятся.

"Впервые в Челябинской области население выбрало себе руководителя...", "В Костроме приступил к своим обязанностям новый руководитель города..."

Так или примерно так вот уже которую неделю звучат сообщения центральных средств массовой информации, придающих, на мой взгляд, чрезмерное значение местным выборам. Ну да об этом чуть ниже.

Прежде всего режет слух выражение "руководители регионов". И вот почему. В свое время в проекте еще Конституции о президенте говорилось как о высшем должностном лице Российской Федерации. В окончательном же варианте оказалось, что "Президент Российской Федерации является главой государства" (ст. 80.1). Чувствуете разницу? Одно дело — высшее должностное лицо, и совсем другое — глава государства. В первом случае он выполняет свой долг перед государством и избравшим его народом, во втором — возглавляет, то есть руководит.

Отсюда же и главы — а не высшие должностные лица — субъектов Федерации, главы — а не высшие должностные лица — местного самоуправления. Как следствие — совсем иное отношение этих самых глав к своим избирателям и к самой должности. Сегодня все эти главы ни от кого не зависимы. Назначенные президентом, они хоть его гнева боялись. Выбранные населением — они не боятся никого: президент их снять не может, а население... оно население и есть. Им надо руководить, но где сказано, что перед ним надо отвечать?

И много этому способствуют наши коллеги журналисты. Особенно на первом канале телевидения. Такое впечатление, что для них свобода слова уже закончилась. Достаточно один раз посмотреть воскресную "аналитическую программу "Время" с Сергеем Доренко", чтобы в таком впечатлении утвердиться. Более верноподданнической программы и такого же ведущего, пожалуй, нет ни на одном канале.

Взять хотя бы пример с московским мэром Ю. Лужковым, порвавшим на репетиции юбилейного нукулинского вечера ногу. Честно говоря, слушая этого самого Доренко, было стыдно причислять себя к од-

ЗАЧЕМ НАМ КАЛУЖСКИЙ ГУБЕРНАТОР?

ному с ним цеху. Еще совсем недавно довольно корректно высказывавшийся о своем мэре, московский журналист позволил себе вволю поиздеваться над человеком в связи со случаем, по поводу которого надо бы этому человеку просто посочувствовать, не будь он даже мэром столицы. А все объяснилось просто в конце того же комментария: оказывается, кто-то в Москве создал уже инициативную группу по выдвижению Ю. Лужкова в президенты России на следующий срок. И пускай до новых выборов еще несколько лет, да и сам Лужков еще никак не отреагировал на сию инициативу — С. Доренко спешит выслужиться, называя будущего серьезного конкурента нынешних властей предрождающим клоуном.

И если бы такой доренко был один... Обращает на себя внимание то, что лексика нынешних политических — и не только политических — комментаторов постепенно возвращается в забытые еще берега восьмидесятых. Все реже звучат слова *граждане, избиратели*, мы все больше становимся *населением*. Так удобнее власть имущим.

По той же причине заинтересованности хозяев Кремля поднят ажиотаж вокруг местных выборов. Ну скажите, пожалуйста, как результаты выборов в Калуге могут повлиять на жизнь сибиряков? Интересно вам, кого там в Саратове выбрали мэром или даже губернатором? Думается, не очень.

Это интересно именно федеральной власти. Во-первых, потому, что в силу своего избрания новые гу-

бернаторы от Москвы уже не зависят и трепетать перед ней не будут. А значит, очень важно, чтобы это были люди лояльные Кремлю. Во-вторых, с таким трудом победив на президентских выборах коммунистов, президентская команда приписала сию победу себе и очень хотела бы выглядеть победителем и на местных выборах. Отсюда и скрупулезные подсчеты: сколько наших, сколько ихних. Ну и без приписок не обходится. Одного и того же победителя и те, и другие норовят записать в свой актив. И в-третьих, все эти новые губернаторы, автоматически, по должности войдя в Совет Федерации, могут сделать трудноуправляемой верхнюю палату Федерального Собрания (вот, наверно, когда пожалели авторы конституционного пассажа о том, что сенаторы не избираются, а становятся таковыми по должности). Ведь Совет Федерации хоть сам законов не принимает, но влияние на исполнительную власть имеет серьезное.

Нынешние политики, а вслед за ними и подконтрольные власти СМИ очень много говорят о целостности России, о государственности и пр. Но путь к усилению и укреплению оных видят почему-то в усилении и укреплении центра. Напрочь забывая, что еще пять лет назад подобные взгляды привели к обратному результату в СССР. Хотя многие из нынешних политиков в 1991 году признавали (во всяком случае, на словах), что государство крепнет при сильных, самостоятельных областях и городах, ныне они об этом стараются вслух не вспоминать.

САМЫЙ НЕПОПУЛЯРНЫЙ ПОЛИТИК РОССИИ

Обнародованы итоги прошедших в стране губернаторских выборов. В битвах за губернаторское кресло поместились силами 272 кандидата (лишь трое из них — женщины). Наименьшее число голосов набрал некий Волков из Корякского автономного округа. Его поддержал всего 181 человек.

(По сообщению "КП")

СЕМЕЙНАЯ СКЛОКА

КАК ХОЗЯЙКА ТРЕХКОМНАТНОЙ КВАРТИРЫ ОКАЗАЛАСЬ БЕЗ ЖИЛЬЯ

Мама бывают разные. Кому-то с ними везет, кому-то - не очень. Несколько лет назад меня потрясла история, рассказанная немолодым уже человеком, бабушкой, о своей матери. О том, как она не хотела, чтоб он родился, как несколько раз оставляла новорожденного на морозе в "надежде", что он погибнет, или "случайно" оставляла рядом с маленьким ребенком стакан с разведенным купоросом...

Я тогда спросила: "А где она сейчас?" Дожила его мама до глубокой старости, и до последних дней за ней ухаживали, чистенькая такая была, каждый день обязательно кто-то приходил к ней, кормил-поил... "Я же не могу ее бросить, она мне - мать". Я помню ее похороны, хорошо похоронили, по-человечески...

Но у нас история другая. В редакцию обратилась Евдокия Васильевна Корнеева, семидесяти восьми лет от роду. Обратилась за помощью - негде жить. Это показалось тем более странным, что, как выяснилось позже, Евдокия Васильевна является владелицей приватизированной трехкомнатной квартиры. И сама при этом ночует по знакомым, а то и вовсе на вокзале.

Законный вопрос - кто же тогда живет в принадлежащей ей квартире? Ответ - дочь с мужем, в официально незарегистрированном браке. Встретились мы и с ними (с кем только не приходится встречаться).

Всякое случается в семье, но такого количества оскорблений, такой ненависти встречать, честное слово, еще не приходилось. Оказалось, что "мать подлая,

лживая, ведьма, и вообще страдает маразмом..."

Вопрос о психическом состоянии пожилой женщины так и остался открытым. Информация об этом лечебными учреждениями дается только по запросу суда, а кроме них, никто такого диагноза выносить не вправе. Да, конечно, в 78-то лет голова уже не та, что была в молодости...

Жила дочь с матерью всего-то год, да не заладилось житье. Тряпки не на том месте, кто хлеб должен покупать, кто за квартиру платить - все стало неразрешимой проблемой. И вот получилось, что плохая мама оказалась на улице, а хорошая дочка с другом - в квартире.

Вообще вся эта история была чрезвычайно публичной. Участие принимали и соседи, и милиция, и вызываемая периодически "скорая помощь". Корреспондент газеты опять же... Не склонны были в этой семье ничего скрывать, мусор из избы выносился на все четыре стороны.

Нет возможности разобратся в семейной склоке. И понять... Мама - она всегда и при любых обстоятельствах остается матерью. Тем более, когда приезжаешь в ее дом и собираешься в нем жить.

Не повезло, считает, с матерью дочери Евдокии Васильевны, тоже уже пожилой женщине, - но другой ведь нет! Между ними никогда не было взаимопонимания. А право старшинства, главы семьи, неколебимый закон послушания родителям - все это, похоже, утеряно безвозвратно. Сколько проблем породило, сколько жизней сломало, а глав-

ное - что мы получили взамен? Найдется ли хоть один взрослый ребенок, который бы хоть раз в жизни не сказал себе: "Зря я тогда не послушался"?

Как и когда случается этот слом в отношениях самых близких на земле людей? И как можно воспитывать своих детей, когда не можешь показать им, как любишь собственных родителей? Ведь, уважая и почитая отца и мать своих, разве не заботимся мы о самих себе, о собственной спокойной старости?

А я все-таки больше уважаю людей, которые до последних дней, несмотря ни на что, заботятся о своих стариках. Часто они бывают неизлечимо больны, ухаживать за ними труднее, чем за маленьким ребенком. Они бывают капризны, надоедливы и даже злы. Но разве у нас есть выбор?

В. КЛИМОВА.

Р. С. Когда эта публикация была подготовлена, стало известно, что на имя областного прокурора дочерью Евдокии Васильевны была написана жалоба на корреспондента газеты и заместителя прокурора г. Ангарска Л. А. Ливанову. Любовь Александровна имела "неосторожность" объяснить Евдокии Васильевне Корнеевой ее права на квартиру, что очень не понравилось ее дочери. Корреспондент обвиняется в желании присвоить ту самую трехкомнатную квартиру... Однако!

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

КАК МЫ ОТСТОЯЛИ КВАРТИРУ...

В прокуратуру люди приходят по разным поводам, но всегда это обстоятельства крайней жизненной важности. Так уж случилось, что и мне пришлось: квартирой моего брата, человека пожилого и одинокого, завладели обманным путем нечестные люди.

Я попала на приём к старшему помощнику прокурора города Любови Александровне Ливановой. Она глубоко прониклась нашими проблемами и сама помогала мне во всём, пока решался наш непростой вопрос. Квартиру мы отстояли, доказав, что по закону она должна принадлежать пенсионеру, заработавшему её всей своей нелёгкой жизнью. Большое спасибо за это Любови Александровне - грамотному юристу и просто хорошему человеку.

СКРЫПНИК Надежда Михайловна.



СКРЫТОЙ КАМЕРОЙ

АНТИБАХУС-1

МОЖНО ЛИ ПОБОРОТЬ ВЛЕЧЕНИЕ К АЛКОГОЛЮ?

Стрессы подстерегают нас на каждом шагу: дома, на работе, принося свои негативные последствия — заболевания. В первую очередь заболевания центральной нервной системы. Такие заболевания, как наркомания, алкоголизм, табакокурение, приобрели массовый характер.

Возникает вопрос: что делать?

В процессе практической исследовательской работы в городе Ангарске мы изучили особенности клиники этих заболеваний на современном этапе и пришли к выводу, что для успешного лечения городу нужна не чисто лечебная, а лечебно-профилактическая программа, учитывающая тот момент, как говорит наш профессор, что человек сам, своим ртом роет себе могилу. Для того чтобы вылечиться, избавиться от вредной привычки, своего недуга, необходима в первую очередь устойчивая установка на трезвость. Мобилизация всей силы воли для того, чтобы постепенно в сфере своего "Я" произошла переоценка ценностей. Усилить эту установку — задача врачей-профессионалов. Для этого в настоящее время существует много психотерапевтических методов, в том числе и наша аудио-видео,

которая является ничем иным, как усовершенствованным новым способом лечения заболеваний центральной нервной системы, неврозов, вредных привычек, психосоматических заболеваний. Эта методика дополняет все существующие и применяется в комплексе с ними.

Методика апробирована и адаптирована в амбулаторных условиях как средство профилактики больным из группы риска: подросткам, молодым людям, школьникам в плане профилактики наркоманического синдрома. Это не кодирование, а ввод противоалкогольного модуля в состоянии медитации. Сеанс установки на трезвость снимает все ранее проведенные "коды" и усиливает в несколько раз установку на трезвость. Постепенно установка на трезвость с каждым сеансом усиливается, влечение к спиртному ослабевает и наступает элемент равнодушия к спиртным напиткам.

В нашем кабинете применяются все психотерапевтические методики по лечению наркоманического синдрома в зависимости от стадии заболевания, в том числе акупунктурное программирование. Методики подбираются дифференцированно, учитываются особенности личности и течения заболевания. Эффективность лечения высока.

Например, больной И., проле-

жившийся по нашей методике, отмечает: "В 1990 году я прошел кодирование по методу Довженко на три года. Этот метод построен на страхе за свое здоровье. Не употреблял алкоголь два с половиной года. После все-таки попробовал и снова "сорвался". После этого стал напиваться, особенно когда мне было грустно и одиноко и груз ежедневных проблем сильно давал на меня. Почувствовал, что нужно обратиться к врачу. Стал встречаться с ним, беседовать, и он меня вывел из запоя, после чего дал видеокассету с сеансом психотерапии. Просмотрев кассету, я убедился, что это как раз то, что мне нужно. Слушая музыку, а я в прошлом музыкант и люблю хорошую музыку, и видя эту природу и эти водопады, слушая голос врача, я успокаивался и мне становилось легче. Влечение к спиртному ослабевало. Я работаю заместителем директора одной из коммерческих фирм, и на работе случается всякое. Теперь, придя с работы, могу поставить кассету и в любое время расслабиться и уйти в себя. В общем, меня этот метод очень устраивает, в отличие от метода Довженко, построенного на страхе и оставляющего тебя наедине с самим собой".

Больной М.: "Мне лично понадобилось около десяти лет, чтобы уйти от ежедневных выпивок. Пере-

пробовал практически все способы и методы, кодирование и лечение в наркодиспансере, был и у народных целителей. И везде поставлено все на поток, и везде ты — "алкаш".

Постоянные беседы с Кушиным А.А. помогают приобрести душевное равновесие в повседневной жизни. Его аудио-, видеокассеты помогают снять стрессовое состояние, расслабиться и получить заряд положительной энергии на будущее. Помощь больным людям через вышеупомянутые сеансы очевидна и бесспорна".

Больная Л.: "Я лечилась по этой методике, уже прошло восемнадцать месяцев. Все это время чувствую себя хорошо, а что самое главное - не тянет пить".

Кто хочет избавиться от вредных привычек, употребления алкоголя, табакокурения — вас ждет специалист!

Здесь же проводится антистрессовая комплексная программа, видео-лечебно-профилактические сеансы, массаж и прочее.

Консультации и лечение проводятся по адресу: г. Ангарск, 22 мкрн, больница скорой медицинской помощи.

Обращаться в регистратуру. Лечение анонимное. Оплата по общебольничным расценкам. Анонимно!

Шипач, как и медвежатник, воровские профессии, известные издревле. Причём в воровском мире настоящие профессионалы из данных категорий были весьма уважаемы, потому как выделяли настоящие чудеса. Не перевелись спецы и в наше время. Правда, некоторые только ещё учатся...

В магазинах "Заря", "Диско" и на рынке "Сказка", что находится в 10 микрорайоне, обнаружилась "специалистка" по изъятию кошелек. "Дама" лет под 18, крашеная блондинка, в зелё-

• На заметку БЕРЕГИТЕ КОШЕЛЬКИ ОТ ШИПАЧЕЙ

ной курточке, высокая, уже дважды была замечена при попытке стибрить кошелек. При поимке последний раз нисколько не ступившись, а покрыла всех отборным матом, пригрозила и активно "смылась". По мнению свидетелей, сия ученица на шипача была явно в наркотическом опьянении, а проживает где-то в 15 микрорайоне. Так что, граждане продавцы и покупатели, будьте предельно внимательны, подобных "учеников" в городе вполне достаточно, а "халасские" денежки привлекательны, тем более что принять "дозу" удовольствие дорогостоящее.

В. СВЕТЛАНОВ.

АНГАРСК СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



ХОККЕЙ

"ЕРМАК" ШАГАЕТ ДАЛЬШЕ

Чемпионат России, 1 лига

Завершился первый этап чемпионата России по хоккею с шайбой в первой лиге. Ангарский "Ермак" занял пятое место и продолжит соревнования во втором этапе, который начнется с середины января. Помимо ангарчан в заветную шестерку попали "Горняк" (Райчихинск), "Мотор" (Барнаул), "Янтарь" (Северск), "Шахтер" (Прокопьевск) и "Сибирь-2" (Новосибирск). Последние четыре встречи первого этапа "Ермак" проводил дома. Победил усть-каменогорский ШВСМ в двух играх - 6:4 (С.Янпаров - 2, П.Счастливы, С.Яровой, Д.Думбенец, В.Махов); 7:1 (Н.Чупанов - 2, Е.Столяренко - 2, П.Боровец, В.Махов, М.Ладкин).

И новокузнецкий "Металлург-2" - 6:2 (Е.Бердников - 2, А.Иванов, Д.Думбенец, Н.Чупанов, А.Титоренко) и 3:1 (Д.Литвинов - 2, П.Боровец).

По-прежнему команду тренируют главный тренер Станислав Иванович Гидрович, тренер Валерий Николаевич Калашников. Начальник команды Юрий Тимофеевич Григоришин.

Кстати, руководители ангарского "Ермака" С.Гидрович и Ю.Григоришин были приглашены в Москву на юбилей, посвященный 50-летию российского хоккея. Торжество проходило в Кремлевском Дворце съездов.

... И ЕЩЕ О ХОККЕЕ

Воспитанники ангарского "Ермака" Иван Свинцицкий и Юрий Злов в составе тольяттинской "Лады" завоевали Кубок европейских чемпионов. В финальном матче против шведского клуба "Модо" "Лада" выиграла со счетом 4:3. Две шайбы забросил Ю.Злов.

В.ЕФРЕМОВ.

Итоговая таблица 1 этапа

М	Команды	И	В	Н	П	Шайбы	Очки
1	"Горняк" г.Райчихинск	36	28	4	4	205-62	60
2	"Мотор" г.Барнаул	36	23	5	8	139-92	51
3	"Янтарь" г.Северск	36	22	5	9	119-75	49
4	"Шахтер" г.Прокопьевск	36	18	6	12	125-92	42
5	"Ермак" г.Ангарск	36	18	6	12	110-99	42
6	"Сибирь-2" г.Новосибирск	36	12	4	20	124-146	28
7	"Металлург" г.Ачинск	36	10	8	18	117-131	28
8	"Металлург-2" г.Новокузнецк	36	11	4	21	99-133	26
9	ШВСМ г.Усть-Каменогорск	36	5	3	28	96-225	13
10	"Энергия" г.Красноярск	36	5	3	28	96-225	13

КОНЫ



На впервые проходившем в Ангарске 2 этапе Кубка России среди юношей и девушек младшего, среднего и старшего возрастов, собравшем сильнейших спортсменов региона Сибири и

Дальнего Востока, очень здорово выступили ангарчане. Среди многих победителей и призеров на различных дистанциях отметим тех, кто победил на нескольких.

В младшей возрастной группе среди девочек блистала В.Попова ("Ангара"), победив на дистанциях 500 м дважды, 1000 м. Д.Ленок ("Ермак") был первым на дистанции 500 м среди мальчишек, а Д.Королев ("Ангара"), кроме победы на 500 м, был победителем и в командной гонке на 5 кругов.

В старшей возрастной группе среди девушек не было равных А.Мазур ("Ангара"). Победив на трех дистанциях 500, 1000, 1500 м, она еще заняла 2 место на 3000 м. А среди юношей отличился Е.Лаленков ("Ермак"), на снимке он в темном комбинезоне. Он победил на дистанциях 1500 м, 3000 м, 5000 м, причем на 1500 м показал результат 2.08.9 сек., близкий к мастерскому нормативу.

ВОЛЕЙБОЛ

Закончился турнир памяти Виталия Апельройта, собравший сильнейшие волейбольные дружины области. Сообщаем результаты выступления ангарских команд. Среди девушек 1983-84 г.р.: 1 место — Братск, 2 место — Усолье-Сибирское, 3 место — Ангарск (тренер Л.Артемьева);

1981-82 г.р.: 1 место — Вихоревка, 2 место — Ангарск (тренеры А.Селиванов, А.Леонов), 3 место — Усолье-Сибирское.

Среди юношей 1983-84 г.р.: 1 место — Братск, 2 место — Усолье-Сибирское, 3 место — Ангарск (тренер Л.Манкевич);

1981-82 г.р.: 1 место — Ангарск (тренер М.Сохор), 2 место — Иркутск, 3 место — Ангарск-2 (тренер Л.Манкевич).

Тренер победителей турнира выражает благодарность Ангарскому заводу низковольтных контрольных устройств (директор Б.А.Торшин) за поддержку и помощь команде.



МИНИ-ФУТБОЛ



В спортзале "Ангара" прошел традиционный новогодний турнир, собравший 20 команд мальчишек, поклонников футбола, и организованный УОСК "Ангара" и городским отделом по физической культуре и спорту.

В возрастной группе 1985 г.р. и моложе победила команда "Ангара" (тренеры Антоновы), на 2 месте — "Алый парус" (тренер Ю.Ладейщиков), 3 место — "Ритм" (тренер В.Зайцев).

В возрастной группе 1984 г.р.: 1 место — "Ангара", 2 место — "Нефтехимик" (А.Андриенко), 3 место — "Алый парус".

В возрастной группе 1983 г.р.: 1 место — "Ангара", 2 место — "Алый парус", 3 место — "Гол" (тренер Б.Токмаков).

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

На проходившем в г.Усолье-Сибирское первенстве области по многоборью отлично выступили спортсменки КДЮСШОР, воспитанницы заслуженного тренера России Н.Лаповой и тренера 1 категории О.Деревцовой.

В старшей возрастной группе весь пьедестал был ангарским: 1 место — Н.Маслова, 2 место — Н.Кузьмина, 3 место — Т.Парамонова. В средней возрастной группе А.Кузнецова была второй, а среди младших девочек А.Сафонова — 2 место, Л.Козлитина — 3 место.

Успехи спортсменок и их тренеров радуют и их спонсора ППЖТ (директор В.И.Солодко).



Страницу ведет
Андрей ДЕРЕВЦОВ



ЕШЬТЕ НАСТОЯЩУЮ КОЛБАСУ...

Мы уже рассказывали об АОЗТ "Окинское" (г.Зима), где благодаря американским технологиям для приготовления кормов производятся яйца более богатые витаминами, каротиноидами (веществами, превращающимися в организме в витамин А), чем обычные. К тому же эти яйца больше по весу, т.е. более плотные.

Часто ли мы, покупая колбасу, задумываемся, где она сделана, из каких сортов мяса, есть ли гарантия, что соблюдены все технологические процессы приготовления? А ведь это все важно!

Акционерное общество закрытого типа "Окинское" - это не только птицефабрика, но и фермы, молочный комбинат, мясоперерабатывающий цех. Если вы хоть раз попробовали окинские яйца, то никакие другие вас уже не устроят. Так же обстоит дело и с колбасой. Окинские колбасы — колченые, вареные разных наименований: "Липецкая", "Казинская", "Озерская", "Докторская" и т.п. — превосходны на вкус. И причин тому несколько.

Во-первых, изготавливаются они из свинины, говядины, которые производятся в собственном хозяйстве, кстати, очень благополучном в ветеринарном отношении.

Во-вторых, если на мясокомбинатах колбаса готовится из замороженного мяса, то окинские колбасы — из свежего охлажденного мяса, и качество оттого на высоте.

Небольшой объем выпускаемой колбасы позволяет более строго и конкретно проконтролировать каждую технологическую операцию. Плюс строгий лабораторный контроль специалистами "Окинское", а также областной СЭС и Госстандарта гарантирует, что вы съедите именно настоящую колбасу, тем более что в рецептуру не входят никакие пищевые добавки.

Зарубежные партнеры, отведавшие окинских колбас, заверили, что на Западе они были бы вне конкуренции. Продукцию подобного качества продают в магазинах экологически чистых продуктов. Действительно, эти колбасы превосходят по вкусу и качеству, ведь они приготовлены только из свежего мяса, причем высокосортного. Если бы и у нас открылся магазин экологически чистых продуктов, то продукция "Окинское" — яйца, колбасы и мясо птицы — заняла бы в нем достойное место!

Колбаса колбасе рознь, так что ешьте настоящую колбасу — окинскую. "Окинское" — вкусная и здоровая пища. (5224)



"Снесла курочка яичко, да не простое, а... окинское"

Американские технологии приготовления кормов позволяют производить яйца более богатые витаминами, каротиноидами, чем обычные.

**Десяток окинских яиц равен двенадцати обычным!
Ведь окинское яйцо — больше по весу.**

Окинское — вкусная и здоровая пища!

Спрашивайте в фирменных отделах магазинов "Радуга", "Универмаг", "Лола", "Ярославна", на рынке "Сказка". (5224)



Ангарский государственный технологический институт проводит набор слушателей на подготовительные курсы для поступления в вузы по следующим предметам:

- история,
- английский язык,
- русский язык и литература.

Начало занятий 3.02.97 г.

Продолжительность обучения 4 месяца.

Стоимость за весь курс обучения 500000 рублей.

Обращаться по адресу:
ул. Чайковского, 60, к.432, 206.
Тел.: 6-88-41, 6-85-34. (5200)



Ангарский государственный технологический институт проводит набор на подготовительные курсы для поступления в технические вузы по следующим предметам:

- физика, химия, математика, русский язык и литература.**

Продолжительность обучения 4 месяца.

Начало занятий 3.02.97 г.

Стоимость за весь курс обучения 450000 рублей.

Обращаться по адресу: ул. Чайковского, 60, к.432, 206.
Тел.: 6-85-34, 6-88-41. (5200)

КУПЛЯ, ПРОДАЖА ОБМЕН, АРЕНДА

Вы не можете решить
Где квартиру вам купить?
У нас в "Суворове", друзья,
Для вас открыта дверь всегда!
Лицензия №23 выдана 19.04.96 ГК по УИ Ирк. обл.

квартир, гаражей, дач

Офис: 18 мкр.-4-254/255, с 8.00 до 22.00 Тел. 55-34-44, 55-36-90

Лицей-2 (политехнический)

**31 января проводит
встречу выпускников.**
Заявки подавать на вахту лицей.
Тел. 54-13-67. (5294)

ПРОДАЮ

кап. гараж 3х5 м в районе
Ц.рынка (эл.энергия,
тепло, подвал, 2-й этаж).
Возможно под склад.
Обращаться по тел.
4-37-91. (978с)

МУКА (Алтай) САХАР (Россия)

2900 руб./кг
минимальная партия 1 мешок.

1. Магазин Изюминка - 94 кв.л, д.1.
2. Мелкооптовый склад - 7 мри, д.1.
3. Оптовый рынок "Таврия" - конт. №1.

Доставка на дом
Тел.: 55-40-52,
3-28-40. (931с)

СОЛЬ

1 кг — 1000 руб. Минимальная партия 1 мешок (50 кг).
Возможна доставка.
Тел. 2-93-69 с 10 до 17 часов. (5303)

Реализуем любую продукцию предприятия
"Усольехимпром"
по ценам ниже отпускных цен предприятия-изготовителя.
Тел. 54-23-91. (5279)

Колготки

пр-ва Чехии — 3600 руб., 12 цветов, 4 размера, возможна доставка.

Спички

— 105 руб.

Джемы, компоты, грибы консервированные.
100-процентные соки пр-ва Испании, 1л — 2800 руб.

Спецодежда в ассортименте.

20-тонный контейнер.
Тел. 6-49-71. (5211)

◆ Благоустроенный дом. Адрес: п.Северный, ул.Нахимовская, 60. (3692)

◆ Стиральную машину "Чайка-3" с центрифугой (новая). Тел. 2-44-34. (5197)

◆ Кап.гаражи в а/к "Привокзальный" и в ГСК-3. Тел. 2-43-64. (5212)

◆ Дешево шифер алюминиевый 1х2. Тел. 6-69-30. (3603)

МЕНЯЮ

○ 1-комн.кв-ру улучш.план. и 2-комн.кв-ру на 3-комн.кв-ру улучш.план. в мр-нах. Крайние этажи не предлагать. Тел.поср. 6-17-76. (5156)

тоо АЗНКУ

Изготовит и выставит металлические двери, решетки. Изготовит металлические теплицы любых размеров и форм. Принимаем заказы на изготовление металлических заборов из квадрата, прутка, уголка, пластины и т.д. по эскизам заказчика. Реализуем УЗО (устройство защитного отключения)
**1-фазное - 475.000 руб.
3-фазное - 690.000 руб.
Цемент в мешках.**
Тел. 7-58-59, 7-85-28, 7-54-78. (491с)

Организация реализует:

Фанеру 1,22х2,44
толщина 12,5 мм - 79 тыс.рублей лист
Фанеру 1,22х2,44
толщина 19 мм - 108 тыс.рублей лист
ДВП твердая 1,7х2,75
толщина 3,2 мм - 21 тыс.рублей лист
Принимаются все формы оплаты, векселя, возможен бартер.
Тел. 2-99-92, 2-91-93. (970с)

Реализуем с доставкой на дом
сахар-песок, муку
Минимальная партия 1 мешок
Продается пианино «Лирика»
Тел. 6-03-22, 55-67-74 (100с)

○ 1-комн.кв-ру в Усолье и комнату в Ангарске на любую квартиру в Ангарске. Тел. 6-45-11. (5167)

○ Две 2-комн.кв-ры (одна улучш.план., телефон) на 3-комн. с телефоном и 1-комн.кв-ры, кроме 1 этажа. Тел. 55-03-66. (5168)

○ 3-комн.кв-ру ("хрущевка", 4 этаж, телефон) на 4-комн.кв-ру улучш.план., не менее 57 кв.м с доплатой или продам. Тел.: 6-91-19, 9-73-70. (5060)

○ Усадьбу в Ивановке (40 соток, хозпостройки, скот, птица) на кв-ру в Ангарске или к этому + 2-комн."хрущевка" на 2-комн.кв-ру улучш.план. Возможны варианты. Адрес: 13 мрн-15-43. (5280)

○ 3-комн.кв-ру улучш.план. в Усть-Куте на 2-комн.кв-ру в Ангарске или продам. Тел. 4-69-80. (5283)

○ Кап.гараж в ГСК-4 на любую 1-комн.кв-ру. Тел. 55-57-66. (5290)

○ 3-комн.кв-ру ("хрущевка", 1 этаж, телефон) на две 1-комн.кв-ры. Тел. 6-01-64. (3709)

○ Две 1-комн.кв-ры (15а и 12а мрн, улучш.план.) на 2-комн.кв-ру + доплата. Тел. 3-61-54. (3712)

○ 2-комн.кв-ру улучш.план. (4 этаж) и 1-комн.кв-ру улучш.план. на 3-комн.кв-ру крупногаб. или улучш.план., кроме 1 этажа. Тел. 55-55-92. (3702)

○ 2-комн."хрущевку" в "квартале" на 1-комн.кв-ру в "квартале" с доплатой. Раб.тел. 2-23-04 днем. (07)

Агентство недвижимости "ПИОНЕР"

ПОКУПКА. ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ

Изменим жизнь к лучшему
К/т "Пионер", тел. 2-25-04.
Лицензия № 8394. (3364)

○ 1-комн.кв-ру (со всеми удобствами, вода, газ, туалет, телефон, рядом с домом приусадебный участок) на 1-комн.кв-ру или на подселении, или гараж, или продам. Тел.: 4-88-51, 4-65-77, 4-45-24. (3657)

○ 2-комн.кв-ру улучш.план. в Подмоскowie на 3-комн.кв-ру улучш.план. в Ангарске. Возможен обмен гаражами. Тел. 55-02-51. (5198)

○ 4-комн."хрущевку" (3 этаж, телефон) на 2- и 1-комн.кв-ры. Тел. 6-89-27. (5206)

○ 4-комн.кв-ру ("хрущевка", 1 этаж, телефон) плюс доплата на 3-комн.кв-ру с телефоном крупногаб. или улучш.план. 1 этаж не предлагать. Тел. 6-40-62. (5209)

УСЛУГИ

○ Качественный ремонт телевизоров с письменной гарантией. Тел.дисп. 55-80-96. (3646)

○ Перевозки. Тел. 3-31-17. (5074)

○ Грузоперевозки. Тел. 9-73-26. (3620)

○ Перевозки. Тел. 6-10-16. (3656)

○ Грузоперевозки. Тел. 4-10-37. (0125)

○ Ремонт импортных и отечественных телевизоров и видеомагнитофонов. Тел.: 4-60-23, 3-15-22. (3645)

○ Ремонт любых телевизоров, цены низкие. Тел. 2-91-91. (3644)

○ Ремонт квартир, офисов. Быстро и качественно. Кладем плитку. Тел. 6-12-68. (3642)

○ Ремонт телевизоров цветного и ч/белого изображения, с гарантией, цены низкие. Тел.дисп.: 6-12-68, 55-97-10. (3643)

○ Репетиторство по физике. Тел. 6-12-74. (5194)

○ Репетиторство: английский, французский. Тел. 3-44-44. (3685)

○ Строим дома, бани, крыши. Тел. 2-35-86. (5273)

○ Грузовые перевозки рефрижератором по СНГ. Тел. 2-50-52 вечером. (5267)

○ Ремонт и регулировка двигателя и систем и агрегатов а/м ВАЗ, "Москвич" всех модификаций. Тел. 2-42-77. (3713)

○ Ремонт мотороллеров "Муравей". Тел. 9-15-03, адрес: 6 мрн-6-86. (5189)

○ Работа на дому — от 1,5 млн.руб. и выше. От вас конверт с о/а. Адрес: 665806, г.Ангарск, а/я 646. (5196)

○ Ремонт телевизоров в удобное время, с гарантией. Тел. 54-21-12. (5205)

○ Качественная сборка, ремонт и перетяжка мебели на дому. Тел. 4-52-80. (09)

○ Грузоперевозки а/м ГАЗ, ЗИЛ. Тел.: 6-49-71, 9-14-89. (5110)

○ Перевозка грузов на а/м МАЗ бортовой. Тел. 55-25-53. (3719)

○ Перевозки. Тел. 3-71-60. (5293)

○ Перевозки. Тел. 56-24-30. (5292)

○ Ремонт квартир. Тел. 56-04-88. (5287)

КУПЛЮ

○ Бильярдный стол б/у. Тел. 6-92-98. (5286)

○ А/м ИЖ-2715. Тел. 6-15-73. (3717)

○ Трубку радиотелефона "SENAO". Тел. 6-15-73. (3718)

ПРОДАЮ

◆ Обрезной пиломатериал 10 куб.м (40х130), цена 300 тыс.руб. за 1 куб.м. Тел. 9-58-44. (5277)

◆ А/м "Таврия", декабрь 1993 г.вып. Тел. 2-35-86. (5277)

◆ А/м БМВ-520 1984 г.вып., цена 27 млн.руб. Тел. 3-36-97. (5268)

◆ А/м "Тойота-Королла", 4 WD, 1989 г.вып. Тел. 3-41-65. (5278)

◆ Кух.уголок, стеллаж, сп.гарнитур — все б/у; кухню, стенку, прихожую, ст.машину "Вятка", газ.плиту — все новое. Тел. 6-11-50 с 14 до 16 часов. (5284)

◆ Пианино "Ростов-Дон"; зимушки из чернубурки; а/м чехлы с электрообогревом. Тел. 6-07-63. (5285)

◆ Мебель б/у в отличном состоянии: стенка светлая 4-секц., диван-кровать, кухон.гарнитур, письм.стол 2-тумбовый, уголок отдыха, все недорого. Раб.тел. 55-53-16. (5288)

◆ 2-комн. приватиз. кв-ру (29,4/48,7 кв.м, 2 этаж, солн.сторона, кухня 9,5 кв.м, 9 мрн). Тел.поср. 4-54-79. (5288)

◆ А/м ВАЗ-2101 1976 г.вып. в хорошем состоянии, с запчастями. Тел. 3-62-21. (5295)

◆ Кресло-кровать и взрослый велосипед. Тел. 2-32-12. (3711)

◆ Кап.гараж в а/к "Майск-2" (тепло, свет, подвал, техэтаж). Тел. 3-37-88 с 11 до 13 часов. (3698)

◆ А/м "Фольксваген-Пассат" 1983 г.вып. и "Москвич-2715" грузопассажирский (будка теплая) 1990 г.вып., состояние а/м отличное. Тел. 55-92-18, автоответчик. (3697)

ПРОДАЮТСЯ:**Столовая № 47**

площадью 2250 кв.м в Майске, имеются магазин кулинарии, холодильные камеры и грузовые лифты, отопляемые складские помещения,

а также

двухэтажное административное здание площадью 720 кв.м в 85 квартале с двухэтажным кирпичным теплым складским помещением и гаражом.

Здания находятся в хорошем техническом состоянии, территории огорожены бетонным забором, удобные автомобильные подъезды и стоянки, рядом трамвайные остановки.

Рассмотрим все предложения.

Телефоны для справок:
9-51-77, 9-54-99.

Наш адрес: 7а мрн, СПАО "Ангарское управление строительства". (985с)



Работайте с нами, и у вас будет меньше проблем

ОЦЕНКА, КУПЛЯ, ПРОДАЖА

Ул. Чайковского, 1а, оф. 302, тел. 3-09-58. Лицензия № 9 выдана областным ГКН.

**ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ****ЗАО "МТС" РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В АНГАРСКЕ**

- ☑ мебель для торговых и выставочных залов;
- ☑ холодильное оборудование (витрины, шкафы, агрегаты);
- ☑ торговые палатки (Польша);
- ☑ тепловое оборудование (эл. печи, сковороды, жарочные шкафы);
- ☑ картофелечистки, кремозбивальные машины, тестомесы, мясорубки;
- ☑ кондитерские листы;
- ☑ бумагу оберточную, пакеты, тортовую коробку;
- ☑ туалетную бумагу;
- ☑ весы разные, гири.

И МНОГОЕ ДРУГОЕ ДЛЯ ВАШЕГО МАГАЗИНА И РЕСТОРАНА
ПОСЕТИТЕ НАШ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ

4-37-90, 4-37-91
факс 4-37-94.

Адрес: район автохозяйства АЭХК (база МТС).

**ДК "Современник"**

Иркутский государственный музыкальный театр

24 января

Премьера
Г. Канчели, Б. Рацер, В. Константинов

"Проделки Ханумы"

Музыкальная комедия в 2-х действиях

Начало в 18.00.

Тел. 4-50-90.

25 января

Музыкальная сказка "Бременские музыканты"

Композитор Г. Гладков

Либретто Ю. Энтина, В. Ливанова

Роли сказочных героев исполняют артисты Театра пилигримов музыкального театра

Начало в 12.00, 15.00.

Тел. 4-50-90.

26 января

Музыка В. Колло

Пьеса Л. Джусто, А. Густавсена

"Покорить звезду Голливуда"

(Брак по-американски)

Музыкальная комедия в 2-х действиях

Начало в 18.00.

Тел. 4-50-90.

ДК "Современник"

27 января в 18 часов

Мировая сенсация!

Революция в балете — мужчины на пуантах!

Санкт-Петербургский**МУЖСКОЙ БАЛЕТ**

Валерия Михайловского

представляет

лучшую программу!

1 отделение — "НОМО ЕССЕ" ("Человек как он есть")

2 отделение — Гран-па из балета "Пахита"

НЕ ПРОПУСТИТЕ УНИКАЛЬНОЕ И НЕПОВТОРИМОЕ ЗРЕЛИЩЕ!

ДК "Современник"

Правительство г. Москвы

Комитет по культуре г. Москвы

Театр музыки и поэзии

Поэт народная артистка России

Елена Камбурова

30 января в 18.30

Справки по тел. 4-50-90.

Предприятие**"ТеплоВодоКонтроль"**

реализует, устанавливает и сдает на коммерческий учет тепло(водо)-снабжающим организациям приборы учета тепла, холодной и горячей воды, пара.

Работы проводятся по лицензиям № 039В и № 040В Главгосэнергонадзора России на проектирование, монтаж и наладку узлов учета, эксплуатацию и ремонт приборов учета.

На все приборы гарантия 1 год.

Выполняем техническое обслуживание приборов, находящихся в эксплуатации.

Наш телефон в г. Иркутске:
(3952) 27-92-85.

ул. 1-я Советская, 3 (1 этаж), к. 1111. (638с)

Высококвалифицированные эксперты-оценщики, выпускники академий оценки недвижимости г. Москвы, Санкт-Петербурга, быстро и качественно проводят переоценку основных фондов предприятий и организаций в соответствии с постановлением Правительства РФ № 1442 от 07.12.96 г. "О переоценке основных фондов в 1997 году".

Консультируем руководителей и гл. бухгалтеров по всем интересующим вопросам, в т.ч. по особенностям предстоящей переоценки и ее существенным отличиям от предшествующих переоценок.

Справки по тел.: 6-69-86, 6-37-41.

Наш адрес: 6 мрн, дом 13/13а (за супермаркетом). (972с)

"Водоканал"

приступает к разработке месторождения торфа

Заявки на реализацию от частных лиц и организаций принимаются по тел. 2-29-15. Стоимость 1 куб. м торфа 60567 рублей.

Доставка транспортом предприятия за отдельную плату. (968с)

"Водоканал"

уведомляет всех физических лиц и предприятия, что является владельцем торфяных месторождений в 20 микрорайоне и участка Торфяной в четвертом поселке.

В случаях самовольной разработки виновные лица будут привлечены к ответственности по закону. (968с)

**КОАРТИР
ГАРАЖЕЙ
АДЧ**

Фирма "РЕМИКС"
Замер и установка Тел. 9-19-53

ЖАЛЮЗИ

Горизонтальные и вертикальные, любой размер и цвет (644с)

КОМПЬЮТЕРЫ

5x86 — 700\$

Pentium 100 — 905\$

Pentium 133 — 1010\$

Pentium 166 — 1375\$

для офиса и дома



Тел. 6-62-77,
ул. Ворошилова,
10а, к. 308. (796с)

**Фирма
«АУДИТ»**

Лицензия № 004833

Тел. 9-22-49

(729с)

Ангарский политехникум продолжает прием на платные подготовительные курсы (база 9-11 классов) по подготовке для поступления.

Справки по телефону 2-91-04, кабинет № 8. (976с)

Лицензия № 005457
Минфин РФ
Аудиторская фирма
"Актив"

Все виды аудиторских услуг.

Принципы работы: высокое качество, независимость, гарантия конфиденциальности.

Тел. 4-16-80. (985с)

Выражаем огромную благодарность ТЭЦ-10, коллективу д/с № 48 п. Мега, родным, соседям за помощь в организации похорон ветерана Великой Отечественной войны Коплика Петра Дмитриевича, скончавшегося 14 января 1997 г.

Родные, близкие. (52911)

Совет директоров СПАО "Ангарское управление строительства" выражает искренние соболезнования директору торговой фирмы Подобеду Сергею Николаевичу в связи со смертью

ОТЦА

Коллектив торговой фирмы СПАО АУС выражает искреннее соболезнование директору торговой фирмы Подобеду Сергею Николаевичу в связи со смертью

ОТЦА



Редактор
О.Н. Тюменев.

Адрес редакции:
665830, г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-25-46
зам. редактора 2-32-17
обозреватели:
по общественно-политическим вопросам 2-36-04
по молодежным проблемам 2-36-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства 2-36-04
по социальным проблемам 2-23-17
по экономическим вопросам и экологии 2-23-17
репортер, фотокорреспондент 2-26-58
отдел рекламы и объявлений 2-31-19
отдел доставки 2-29-55

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственный корректор
А. Редькова.
Дежурный по выпуску номера
Л. Зубкова.

Тираж 27.800 экз.

Отпечатано в типографии
АО НПО «ОБЛАЦИНФОРМ»
г. Иркутск, ул. Советская, 109 «б».
Заказ № 336.

Время сдачи в печать: 10⁰⁰ час.